

Limitar importación fibra henequén, piden

Restricciones a la importación de fibra de henequén para proteger a los productores nacionales, solicitaron ayer representantes de éstos a Economía.

Los señores Dr. Armando Calderón Nuila y José Antonio Quirós, presidente y secretario, respectivamente, de la Asociación de Productores de Henequén de El Salvador (HENSALVA), pidieron al ministro de Economía que se realice un estudio sobre la si-

tuación real de la producción henequenera, así como de la producción y demanda de sacos elaborados con esa materia prima. Indicaron que un estudio de esa naturaleza determinarí la capacidad instalada de las plantas procesadoras, su producción actual de sacos y la medida en que ellas pueden abastecerse de materia prima nacional.

En su petición señalaron que, de acuerdo a estudios realizados por los productores de

— Pasa a la página 53 —

Rescatados 3 niños ayer de las cuevas "Las Catacumbas"

Tres niños teclenos que pernoctaron en una cueva denominada "Las Catacumbas", en las afueras de la ciudad de Santa Tecla, fueron sacados ayer al mediodía por miembros de la Brigada de Rescate de Montaña de la Cruz Roja Salvadoreña. Los tres menores son: Luis Calderón, de 17 años; Mario Roberto Cárcamo, de 15; Mario Osorio, de 14 años. Ellos salieron la tarde de martes en una corta excursión a las afueras de la ciudad de Santa Tecla, y avisaron a sus padres que posiblemente visitarían "Las Catacumbas".

Al no aparecer durante el resto de la tarde ni a medianoche del mismo martes, pidieron auxilio a la Cruz Roja Salvadoreña, seccional Santa Tecla, y de ese cuerpo se solicitó la presencia

de los miembros de la Brigada de Rescate de Montaña, que acudieron al citado lugar a las nueve y media de la mañana.

La cueva tiene alrededor de ochenta metros de largo; cuarento cincuenta metros de ancho. Según explicaron vecinos del lugar, muy poco ha sido visitada.

Los miembros de la citada bri-

— Pasa a la página 34 —

De Santa Ana

Hoy será juicio de sindicado en la muerte de Br. Calderón

(Santa Ana). El Juez Segundo de lo Penal, fijó para este día, la vista pública del proceso instruido contra el reo Angel Custodio Herrera Medina, sindicado en la muerte del bachiller Carlos Yohalmo Calderón. Ese hecho ocurrió en Textistepeque, el 29 de agosto del año pasado, cuando ambos se encontraban platicando y surgió una broma. Herrera Medina trató de huir usando un pasaporte con nombre supuesto, pero agentes de la Policía de Hacienda lo descubrieron en el aeropuerto de Ilopango, cuando se disponía a abordar un avión que lo llevaría a México.

Herrera Medina es defendido por el doctor Gustavo Ernesto Vega y acusa la fiscalía, representada por el bachiller Juan Gerónimo Castillo y Emilio Centeno.

Crean clínica

(Santa Ana). Una clínica médica para los empleados municipales será inaugurada el 4 de noviembre, por la Alcaldía. El Dr. Juan González Morán, se dijo, desde el inicio de sus labores se interesó, junto con las demás autoridades edilicias, por dar asistencia médica al personal; ha-

— Pasa a la página 34 —

Condenado ayer matador de sereno

Condenatorio fue el veredicto que emitió ayer el jurado que juzgó al reo presente José Manuel Quintanilla Ordóñez, por la muerte del vigilante Guillermo Antonio Díaz, de 28 años.

Los hechos, de acuerdo con el informativo deparado en el juzgado Tercero de lo Penal de San Salvador, a cargo del doctor José Artiga Sandoval, se registraron el

— Pasa a la página 34 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana—
ULTIMADO. Manuel de Jesús Hernández, de 24 años, fue ultimado cerca del cantón Milingo, Carretera Troncal del Norte, Delgado.



—Foto de LA PRENSA, por Florencia G.

CONCURSO. Los ganadores del Primer Certamen Municipal de Dibujo y Pintura, dio a conocer ayer la Alcaldía de San Salvador. Los premios serán entregados el 6 de noviembre próximo en la Alcaldía. El Sr. Benjamín Guzmán, del jurado calificador, informa. Lo acompaña la Sra. Ana Gloria de Vásquez.

Al diálogo con dirigentes estudiantiles autoridades U.

Sostener un cambio de impresiones con representantes de la AGEUS, para buscarle solución a la problemática universitaria, acordaron ayer autoridades universitarias. La reunión se efectuó en las oficinas centrales de la Universidad de El Salvador, y participaron los decanos de las distintas Facultades, el Rector, doctor Carlos Alfaro Castillo, el fiscal, doctor Manuel Antonio Ramírez y miembros de la Asamblea General Universitaria.

Centrales de la Universidad.

Tal cambio de impresiones con dirigentes de la Asociación General de Estudiantes Universitarios Salvadoreños (AGEUS), se fijó para mañana viernes a las nueve de la mañana, en las Oficinas

El decano de Derecho, doctor Luis Domínguez Parada, dijo que de esa conversación se espera conocer las peticiones concretas del sector estudiantil, en relación a sus manifestaciones de protesta

— Pasa a la página 35 —

De Ahuachapán

Ordenan captura de Condomí y Martínez del equipo Marte

El Juez de lo Penal de Ahuachapán, doctor José Adalberto Bolaños, decretó ayer la detención de los argentinos Luis César Condomí y Miguel Ángel Martínez, por el delito de agresión y lesiones en el futbolista Nelson Heeske. Los hechos se registraron, de acuerdo con el informativo, el domingo 17 del presente mes, minutos después de concluir el encuentro entre el Once Municipal y Atlético Marte— en el cine Hispano de Ahuachapán.

futbolistas de ambos equipos.

Tanto Heeske como el argentino Martínez tuvieron problemas durante el encuentro; pero degeneró cuando ambos se encontraron frente al cine Hispano, cerca del hospedaje donde se alojaron los

De acuerdo con los testigos, Heeske fue atacado por Martínez, cuando éste al parecer recibió una ofensa verbal; y luego intervinieron en favor del segundo Condomí.

— Pasa a la página 17 —

Fuentes de trabajo se generan en Zona Franca de San Bartolo

Nuevas fuentes de trabajo, que contribuyen a disminuir el desempleo, generan las industrias que ya están operando en la Zona Franca de San Bartolo. Funcionarios del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior (ISCE) informaron al respecto e indicaron que en el Parque Industrial de San Bartolo, Ilopango, operan ya cuatro industrias, entre ellas una de electrónica que trabaja a doble turno; y que actualmente hay otras en proceso de instalación.

Varias empresas industriales —dijeron— están ya instalando la maquinaria, por lo que dentro de poco tiempo iniciarán su producción, lo que incrementará el número de plazas; que se espera se eleven a siete mil en el segundo semestre de 1977.

Los funcionarios del ISCE señalaron que todos los edificios ya construidos y aun los que están por terminarse, se encuentran ya arrendados por empresas industriales extranjeras, salvadoreñas o de capital mixto extranjero-salvadoreño; por lo que durante el año próximo habrá más de diez

— Pasa a la página 34 —



POR DISPUTAR VIA. Roberto Antonio Imber Esjinoza y Haydée Sánchez, resultaron golpeados de gravedad anteayer, al chocar su auto contra un bus en la 25ª Avenida Norte, de esta capital. Según

informa la Policía Nacional, el conductor del auto disputaba la vía con otro. La señora Sánchez viajaba en el bus.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana—

sucesos de anoche